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Передплата
■а «РУСЛА НА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . .  20 кор 
■а пів року . . .  10 кор 
на чверть року . . 6 кор
на місяць . . . 1-70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ие возьмеш милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвяі 
о о’Іа год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
рід порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді- 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Нема пересиленя.
З В ід н я  пишуть нам про політичне 

положене:
(д) Перед кількома днями висловили 

ми погляд, що так як др. Крамарж поми
лив ся в своїх обчисленях підчас весняної 
сесиї, наколи думав, що обструкциєю при
неволить міністерство д-ра Кербера до у- 
ступленя, позаяк оно не дасть собі ради з 
державними конечностями без яарлямен- 
тарної ухвали, так і тепер може помилити 
ся, заохочуючи ческий клюб до дальшої 
обструкциї. Правда, що ческі росли не по
требували самі робити обструкцию, їх ви
ручили сим разом нїмецкі сторонництва з 
д-ром Д е р ш а т о ю  на чолі, зваливши пра 
вительственну предлоі'у в буджетовій комі
сиї про підмоги для хліборобів П 0ІЛ К 0Д 0- 
ваних сегорічною посухою. Тимто ческі 
посли, хоч тішили ся невдачею правитель- 
ства, не можуть вважати сего якою небудь 
побідою своєю. Але так само й нїмецкі 
сторонництва, котрими кермувала сим ра
зом гіімста за інсбруцкі ворохобні і ческо- 
польскі паралельнії на ПІлезку, не можуть 
величати ся побідою.

Після ухвали буджетової комісиї з пя- 
тнпцї розійшли ся всілякі вісти яро наслід
ки сеї події і ми в останнім письмі зібра
ли сі поговори, одначе зараз висловили су
мніви що до імовірності! сих вістий і по
говорів. Передовсім вказали ми на те, що 
міністерство не подасть сн о відпустку, а 
навіть колиб подало ся, то она не буде 
Короною приняга. Сегодня вже в усіх кру
гах, котрі обговорювали се питане, дійшли 
до переконано, що міністерство не подасть 
ся о відпустку, передовсім уже для того,

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальше).

Тепер отже єї княжа милість на кілька 
днів була вільною від страху церед смазмами, 
бо Петро маючи в руках пять корон перед пер
шим, коли єго товариші в два-три дни по пер
шім заходили в голову, в когоб запозичити 
кілька сотнків. абсолютно «радикалом» бути не 
міг.

Не знать звідки ось такі рефлексні пхали 
сн Нарваному до голови... ношо та на що? Він 
не мав потреби упевняти себе, що єго помисл 
дійсно ґенїяльний. Хто би посьмів о тім сумні- 
вати ся, в того не булоб льоґіки ані за нюх 
табаки.

Мати такий зачарований стіл, що на кож- 
дий єго зазив, наче на таємниче слово чарівни
ка, наповняв ся не аби якою їдою таку ви
гідну хату з розкішним ліжком, з бюрком пре
гарної роботи, з меблями а передовсім такий 
кредит грошевий і моральний у єі сиятельства 
і єї міністра і маршалка двору ґаздині Марисі... 
і голодувати?!...

— Нї.. вже ніхто мене не переконає, не 
повалить мого спорту. Се спорт... голод для го
лоду... для забавки, для спорту...

— Так і не інакше. — Він не роздумував,

що навіть в конституції^ о упорядкованих 
державах некорисне годосованє в комісиї 
не буває приводом до відпустки, а тим 
менше в Австриї, де панує такий парля- 
ментарний розлад і парламент втратив вся
ку повагу і значінє. Окрім того і ся об
струкцію впливає на таке становище міні
стерства, що більшість, яка найшла сн в 
буджетовій комісиї проти правительственної 
предлоги. є  зовсім припадкова, зложена 
з найсуперечнїйших живел, так що нако- 
либ уступаюче міністерство мало Короні 
предложити вибір парламентарного міністер
ства із сеї більшости. мусїло би подати та
кий склад, який беззгля но не надає ся 
до позитивної управи державної. Наколи 
отже Чехи і Німці числили на те, що та
кою ухвалою повалять міністерство, то зов
сім перечислили ся. В неділю о год. 3-ій 
пополудни прнняв цісар міністра-президен- 
та д-ра Кербера на послуханю, на котрім 
др. Кербер подав звіт про сучасне політич
не положене на основі мінїстерскої ради 
суботної. Як небудь (в хвилі, коли се пи
шемо) нема ще певних вістий про вислїд 
сего послуханя, одначе нема найменшого 
сумніву, що міністерство не подало ся о 
відпустку і що нема мов і про мінїстерске 
пересиленє. Коли отже др. Кербер по зві
сній ухвалі комісиї буджетової говорив про 
рішучі постанови, то очивидно не мав на 
думці поданя о відпустку, тим більше, що 
як раз тепер ще має правптельство довер 
шити розпочаті наново переговори про тор
говий договір з Німеччиною.

Так само поки що нема бесіди про 
парляментарне пересиленє. На разі держа
вна рада відрочена. Яка буде дальша єї 
доля, сего в сій хвилі ще не можна на 
певно сказати, одначе про розвязанє бодай

чи сама річ була добра, чи зла, чи нейтральна... 
Сей розсуд полишив Томістам і Скотистам.

Єму стояло одно перед очима: голодувати 
задля спорту. В нього передав і тіло і душу і 
фільософічну повість, редактора, критиків, на
віть княгиню з єї цілим двором.

Вже наперед уявляв собі голод, а міг без 
найменшого труду докладно уявити. Ідеї голоду 
вештали ся йому під рукою. Ними збогатив 
свою па'мять за часів ґімназияльних. Вій не до
рікав за се доли — а противно був вдячний 
тим хвилям незавидним, що так услужно ви
скакували з темних кутків забути. Щораз уміц- 
нював своє переконане, що се винахід, спорт, а 
не конечність. О завтра не гриз ся, бо був пев
ний княжого стола, що найменше до кінця ро
ку, як сього, що його голова не має більше в 
обємі як оЗ’/г И“ - Влучно так., а до того під
пер себе ось таким стовпом непохитним як Ма
рися, на котрім спочивала ціла князївска пала
та із всіма єї констеляциями...

Впрочім він мав щось в своїх очах, чим 
міг кождого загіпнотизувати. Йому радили на
віть спілку з одним лїкаре.м. Був би зробив ін
терес. Ба вже прийшло до контракту. Мали ви
ставити першу таку лїчницю в Галичині, але 
практичний панок налякав ся о власну скіру і 
зірвав умову.

Хто знає, деб його були занесли отеї думи, 
слиб легоньке пуканє до дверий не розбудило 
було Петрової душі і не привело до рівноваги 
з отсего безмежного, сонного простору, в котрім

в найблизших місяцях не думають. Так са
мо нині трудно ще означити, коли знов она 
збере ся на сесию. Одно і друге буде за- 
висиме у великій части від того, як уло- 
жать ся справи в угорскім соймі, котрий 
вівторок збирає ся на нову сесию. Дуже 
можливо, що др. Кербер почне нові пере 
говори з Чехами, а перед сим зворотом в 
право вже. тепер потерпають нїмецкі сто- 
ронництва, а їх дневники вже тепер по бу
джетовій побідї накликують, що зробили 
велику дурницю. Після всякої імовірносте 
мінїстер президент зробить з теперішньою 
державною радою іце одну пробу, чи не 
поведе ся її склонити до хосенної ; успі
шної роботи.

Прамова ж . д-ра Евгена О ж м и о
при буджетовій розправі в галицкім соймі дня 10. па

долиста 1904 р.

Високії» Сонме! Мій товариш політичний, 
п. Король, в своїй вчерашвій промові ясно і все- 
сторонно представив і зазначив наше становл
ено політичне при тій дебатї буджетовій і я не 
мав наміру супроти» того, стаповиску дійсному 
нашого народа, наших потреб і жадань політич
них відповідаючого представлена, забирати біль
ше слова в таї дискусій Генеральній. Дїлаю се 
однак з причини тих енунцияций, котрі при вче- 
рашній дебатї мали місце, а передовсім з при
чини енунцияциї Є. Е. п. намісника а по друге 
з причини тої енунцияциї, нї, зле кажу, з при
чини тої провакациї (II. о. Богачевский'. Ганьба!) 
котра з лівої сторони сеї палати вчера туть 
упала і нам зістала в очи кинена.

Хочу по порядку на одно і на друге від
повісти.

Жалую дуже, що відповідь моя не може

плийав собі ніби птиця в синім, безмежнім 
блакиті.

— Хто там — спитав Петро, не підносячи 
голови.

— Прошу на вечеру...
— Дякую. Нині не піду.
— Княгиня просили. Вже всі повечеряли, 

а ваше накрите стоїть.
— Подякуй.
Але льокай не відходив. Він стояв в напів 

відхилених дверях і цікавим оком споглядав на 
Нарваного, на котрого падали крізь відчинені 
двері смуги сьвітла і осьвічували його лице як
би електричними рефлекторами.

Лакейчук мусїв щось знюхати. А може я 
сам зрадив свій винахід ще перед опатентова- 
нєм? Хто їх там знає, тих лакеїв — думав 
Петро.

— А може пан слабі, то я принесу на гору
— Дякую. Кажу, що не хочу. Я дуже чимсь 

занятий і часу не маю.
Василь зацікавлений отсим останнім сло

вом, всунув ся помалу до комнати. Він справді 
снодївав ся побачити щось цікавого, невиданого. 
Не лиці він, але всі знали в палаті, що Нарва
ний цілими днями і ночами сидить, пише та 
думає над чимсь. Забобонна, гіридурковата дівка 
з кухні, що лишень шурувала мідяні баняки і 
кухонну посудину, впевнювала ввольнодумного» 
кухаря, що Нарваний не хто другий, як якийсь 
вигнаний царевич, що роздумує весь час, як би 
завоювати для себе яке паньство. Вже би кня-
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бути звернена безпосередно до особи Є. Е. п. 
намісника, прошу тим більше присутного тут п. 
комісари правительственного о ласкаву увагу 
на тих кілька слів, котрі дотично вчерашної 
промови Є. Е. п. намісника хочу ту сказати.

Є. Е. п. намісник в вчерашній своїй промо
ві відповідав на деякі енувцияциї п. Короля і на 
деякі з наших інтерпеляций, котрі в тягу тої 
сесиї зістали внесені. Дотично відповіді! на ін- 
терпеляциї мушу зазначити, що не буду подріб- 
но застановляти ся над відповідаю, що до всіх 
інтерпеляций наших длятого, що до деяких 
фактів в інтерпеляциї, відповідь Є. Е. ц. намі
сника випала для нас вдоволяючо щодо деяких 
не може бути дана остаточна опінїя Є. Е. п. на
місника длятого, що як Є. Е. п. намісник твер
дить, тоті справи не суть ще розглянені.

Що до інтерпеляциї нашої в справі афери 
копечинецкої признав Є. Е. п. намісник згідно 
з нашим становиском, щ > і староста гусятинь- 
ский і комісар Строка допустились нарушеня за- 
кона і на тій точці згода межи нами а н. на
місником. Однак супротив того стоїть єще отвер- 
те дальше питане п. намісником не пору
шене, якіж консеквенциї з сего факту для одної 
і другої сторони? А консеквенциї тії є незвичай
но характеристичні, бо коли для урядників ста
роства скінчилось на упімненю, бо очивидно 
перенесеня Строки до Долини на ліпше місце 
не можна уважати яким небудг. кроком карним, 
(Л. Гурик: Ще аванс) то з другої сторони сьвя- 
щеники наші, тоті, на котрих після признана 
самого п. намісника сповнено чин нелегальний, 
чин неваконний, зістають ще під слідством о 
збіговиско. І не відповів Є. Е. и. намісник, з я- 
кої рациї в так католицкім краю як Галичина 
зиЬ аизрісііз відбутих марияньских торжеств (Го
лоси руских послів: Слухайте), супротив тих про
мов, які ми тут з уст архієпископів в тій палаті 
чули, длячого в тім самім краю процесию като
лицку уважає ся збіговиском після закона кар
ного. (Л. о. Богачевский: Ганьба] п. Король: Скан
дал] п. Гурик: Скандал, ганьба! голоси: Куйою- 
зка ега).

Я бим дуже був цікавий чути відповідь і 
під тим зглядом, радбим дуже довідати ся, на 
якій підставі §. 279 і §. 283 кодексу карного у 
нас процесию католицку підтягає ся. (Л. Гурик: 
Ганьба', п. о. Богачевский: Що ми в? п. Король: 
Скандал]

Переходжу однак до найважнїйшої спра
ви, яку в своїй відповіди Є. Е. п. намісник во
рушив, іменно до справи Сїчий. Кажу, найва- 
жнїйшої справи, бо йде ту не лише о обмежене 
дїяльности цілого ряду інституций і товариств 
наших, опертих на статутах апробованих намі-

сництвом, опертих на законі, але йде тутки о : 
формальний стан облоги, який з нагоди пере- і 
слїдованя Сїчий запанував від початку 1904 року ( 
в широкій територій' східної части краю, іменно і 
в повіті коломийскім, косівскім, печенїжиньскім, ' 
в повіті снятиньскім, а по части навіть в повіті 
станиславівскім Іде тутка отже о обмежене най- 
важнїйших прав горожаньских цілої великої те- * 1 
риториї східної части краю.

Очивидно де наслідки так далеко пішли, : 
там і причини мусїли бути надзвичайно актуаль- , 
ні. 1 тих причин не можна би в такім случаю 
збувати певними загальниками, лише належало 
би конкретно ставити тії причини, котрі так да 
леко ідучі, для конституцийних прав народа на
шого так тяжкі, так діткливі, так болючі на
слідки викликують. Є. Е п. намісник висказав 
погляд дуже справедливий, що оцінене квестиї, 
що е надужитєм, а що ним не е, що є легальне, 
а що нелегальне, є річию субєктивною, що се, 
що із становиска одної партиї уважає ся яко 
легальне, із становиска другої партиї може ува
житись яко нелегальне.

Так є дійсно, але єсли розходить ся о тое, 
що має бути легальне супротив права, то ми 
обовязані з ріжних сторін шукати тих конкрет
них критерий, котрі будуть мірою межи тими 
субєктивними поглядами І котрі спровадять ті 
субективні погляди з одного і другого боку до 
обективної підстави, а я думаю, що такими кон
кретними мірами, такими конкретними крите- 
риями будуть, з одної сторони, факти, а з дру
гої сторони закон. Єсли заходить сумнів, чи по- 
ступованє є легальне чи ні, то треба взяти фа 
ктп і запитати ся, в чім конкретно проявилось 
тое поступованє і з одної сторони треба спита
тись, чи тоті факти під постановлена позитивні 
устави дадуть ся підтягнути, чи ні. Я думаю, що 
се одинокий можливий вихід і що єсли розхо
дить ся о стверджене спірного питаня із сторо
ни авторитивної, лише на тім становиску стану
ти можемо.

Є. Е. п. намісник заявив, що хоче стояти 
на сторожі ладу правного і порядку иравного і 
що ужив всяких мір, всяких средств, всякої 
строгости там, де. сей иорядок иравний, де тое 
безпеченьство правне є загрожене. Я думаю, що 
о порядку правнім там може бути мова, де у- 
стави заховує ся. І се е одинока міра порядку 
правного, а єсли хто мені каже в абстракцийнім 
понятю нехай буде порядок правний, то я  хотя- 
чи сконкретизувати тую засаду, мушу сказати, 
буде порядок правний, як будуть устави шанова
ні, не буде єго, єсли устави будуть доптані. Як 
з одної сторони, коли при доптаню устав через 
публику, через людність, витворює ся анархія

Його великі, сині очи виступили з окодолів 
і допитливо упали на очи Нарваного.

Петро засьміяв ся сердечно з сего дитя
чого здогаду...

— Гм міркував собі — глупі і діти ду
мають, що лиш на льотериї робить ся інтереси.

Нарваний усьміхав ся і додаючи собі ви
раз холодної, серйозної поваги, говорив ніби сам 
до себе.

— Ет... що там льотерия. Се дурниця для 
легковірних, лінивих баб і піяків. Але я винай
шов великий експеримент. Мушу його опатен- 
тувати.

Він нарочно ужав таких технічних висло
вів, щоби молодого нарібка більше зацікавити.

— А...а... так?... Добре... Я готов зараз, як 
лиш іюпрятаю в креденсї. А далеко треба іти ? 
і він затер з вдоволена грубі, здорові руки, що 
своєї грубости не могли сховати і під білими 
рукавицями.

— Далебі, дурень з тебе, Василюню...
Петро сьміяв ся сердечно, весело... Алеж 

бо здогадливий ти, здогадливий як циганський 
медвідь...

— От слухай... Бери на розум. Я винайшов 
таку річ, таку тайну, котра нікому перед мною 
і не снила ся. Зачинаю тепер пробу. Зрозумів? 
Я відкрив голодовий спорт...

Василеві, великі синї очи стали ще біль
шими. Чоловічок розширив ся і затлів ярким 
відблеском дитячої, простодушної наївности. Він 
дивив ся цікаво... трохи глупковато. Петро бачив 
сего чоловічка в цомнатнійтїни і був би шию дав 
під ніж, що Василі, його не зрозумів. Обясняв 
дальше — тепер вже з дитинною повагою.

гиня не приняли кого будь на вчителя для сво
го внука. їіж прадід був королем, а король ви 
водив ся з сьвятої фамілії.

Василь мовчав хвильку, якби вагав ся над 
чимсь.

— Щож вам? Прецінь не були у «Нафтули»?
Петра немов би окропом обілляв. Зірвав ся 

на рівні ноги. Був би понафтуловав його кула
ком, отсего лакейчука, аж з носа був би виско
чив »Нафтула«, слиб сей митю не відскочив 
був на бік.

Як... оттой панський наймит сьміе йому 
щось подібного підсувати? Та злість Петрова 
так само скоро остигла, як і на ьп'ї вибухнула. 
Він зрадів навіть, що мав когось перед собою, 
перед ким міг похвалити ся своїм нечуваним 
винаходом. Впрочім Василь належав до тих опі- 
кунчих духів в князівській палаті, що розпро
стирали над Нарваним хоч недовгі а все такі 
піклуючі ся крила, під котрими йому так тепло
і розкішно жило ся.

Василь приходив кождого рана до його 
комнати, чистив одяг, замітав, стелив ліжко, а 
кілька разів був листоносом на другий бік ули- 
цї, до його любки, оттої, що мешкала на пер
шому поверсі в білій камяници під цитаделею. 
Тож неодно позволив собі з Петром.

Нарваний приступив до Василя. Цілком 
спокійно... навіть дружно положив свою долоню 
на мускулярнім рамени парібка. Нахилив ся до 
його уха і прошепотів трохи загадочно.

— Знаєш, Василю, я зробив великий інте
рес... Чув... Великий... і то дуже великий...

— Що?... Може виграли на льотериї?

з долини, так з другої сторони при доптаню'устав 
із сторони властий, вироджує ся анархія з гори, 
{оплески і брава), а котра з тих анархій є небез- 
печнїйша і тяжша до згяетеня, на се доспівай
те собі, панове, самі відповідь.

З  того становиска хотївбим розібрати тото 
питане що до Сїчий і то становиско, яке що до 
Сїчий заняв і висказав Є. Е. п. намісник. Рад
бим се зробити основно, спокійно, йіпе іга еі 
зіийіо, хотївбим, щоби під тим зглядом справа 
дотинаюча так великої части людности рускої 
в краю, не осталась помежи Є. Е. н. намісником, 
яко представителем краю, а нами, яко предста- 
вителями рускої народности, не вияснена.

Панове, факт є такий. Староство в Косові, 
рескриптом з 9/5 1904. ч. 13372 засуспендовало 
від разу всі 14 товариств Сїчий, — котрі були 
на териториї тото староства. Було се заряджено 
сумарично, одним штрихом, одним потягненєм 
пера діяльність всіх тих товариств зістала за- 
суснендована. Суспензия дїяльности товариств 
можлива є після §. 28. закона о товариствах то
ді, коли зайде нагле небезпеченьство, котре за
грожує порядкова правному і яко таке потребує 
і вимагає наглих мір. Очевидно, що і границі 
такої суспензиї мусять бути примінені ще до 
часу, на котрий зістала заряджена, до характе
ру тих причин наглих, котрі нримінене тих мір 
викликали.

Які були причини, котрі викликали заря
джене староства косівского. Є оно дуже лако
нічне, бо каже так: «Розвязуе ся Січ длятого, 
бо члени Січи брали участь в зборах, де гово
рило ся о політиці*. Но, єсли би. ми такий ар- 
ґумент прим нили до инпіих товариств, тоді жа
дне товариство неполїтичне не могло би правно 
ес-тзувати. Тоді би порозвязувані мусїли бути пе
редовсім всі касина, клюби, бо члени тих клю- 
бів товариских беруть участь в житю політич
нім, тоді, панове, хиба би кождий, хто вступає 
до такого клюбу чисто товариского, забавного, 
мусів складати деклярацию, що буде складати 
всі мандати, які з титулу становиска політично
го держить і що до політики взагалі' ему мі
шати ся не вільно.

Єсли має бути рівна міра для всіх, то пи
таю ся, яким титулом староство в Косові забо
роняє належаня до Сїчий, котрі не мають цілий 
політичних і то людям, котрі на инших місцях 
мішають ся в політику. Се жадним аргументом 
не є, противно се є нарушенєм закона, із стано
виска чисто обєктивного, а чейже і иравитель- 
ство то заперечити не в силі. Однак так то бу
ло сказане в рескрипті староства, але ми знаємо, 
що в тих рескриптах не говорить- ся всього.

(Дальше буде.)

— От уважай. Я вимислив таку забавку; а 
іменно бавить ся голодом, чи там постом, як 
собі хочеш

— Якжеж то бавити ся голодом ?..
— Туман з тебе, — скричав злющий Пе

тро. — Видно, ти ненормальний. Гони вже раз 
звідси. Іди на долину і перепроси княгиню. Ска
жи, що я дякую і не прийду на вечеру, бо роблю 
експерименти. Що ?... зрозумів ?...

— А впрочім чекай. Що є на вечеру?...
— Василь став числити збентежений. 

Шницлї, сир... чай...
— Добре. Так возьми ніби на гору, а потім 

повечеряй собі за мене.
— Василь утішив ся тою пропозицею. Мо

же навіть ждав на таку відправу. Побіг сквапно 
на діл.

— От і збентежив мене туманиско. Так 
далї. ІЛегіиз... Йому пхали ся з часта на язик 
латиньскі слова, коли був під охотою.

Засьвітив лямпу. Сів до стола.
Вправдї відчував вже присутність сего, на 

що з таким вичікуванєм і битєм серця ожидав. 
Був час вечері. Жолудок дістаючи правильно 
в означених годинах свою пенсию і тепер ждав 
на ню в Петровій памяти. Але ждав мовчки, як 
ждуть наші хлопи перед дверми усіх, що носять 
імя пана.

Він з повагом витягнув з теки аркуш па
перу. Взяв перо до руки. Хотів щось записати, 
але не було що, бо правдивий голод ще не обі- 

і звав ся.
і (Дальше буде).



з

Япаньско-росийска війна.
Морені сили.

На мори Росиї зовсім не веде ся. Від пер
шого яваньского набігу д. 8. лютого, вже добі
гає далі цілий рік, як один погром за другим 
змешнає морску силу Росиї на Тихім Океані. 
Переходячим епізодом були успіхи владивостоп- 
кої скороходної ескадри кружляків, але сї успіхи 
відносили ся до безборонних транспортових ко
раблів, які потім жостоко відомстив адм. Камі- 
мура, затопивши «Россію» а два другі кружляки 
тяжко ушкодивши. Перед тим єше страта >І1е- 
тропавловска» з славним адм. Макаровом і ґе- 
нїяльним Верещаґіном може бути записана на 
рахунок нещасливого припадку, але опісля страш
ний погром адм. Вітгефта до решти вже зніве
чив значіне Росиї на східних морях та віддав 
пановане в руки Япанїї. Ані один корабель норт- 
артурскої ескадри не добив си до своєї пїли — 
Владивостока, адміральскнй корабель, разом зі 
своїм командантом пішов на дно, кілька розору- 
жено в нейтральних пристанях, а решта повер
нула назад до Порт Артура, як показало ся те
пер — на свою неминучу загибіль До великої 
недовірчивости призвичаїли нас япаш скі реляциї, 
але в виду точних даних, котрий корабель кіль 
ко разів поцілено, як він стоїть в пристани, чи на 
бік, чи задом занурений, чи тілько з него ко
мини видко, чи вже зовсім затоплений — тру
дно припустити, щоби портартурска ескадра 
могла єще раз виїхати на море. Можна вже 
вважати єї як неістнуючу. На єї місце пливе те 
пер друга ескадра під командою адм. Рожде- 
ственьского. Росийский капітан Кладо, який за 
свої фахові сгатї в «Новім Времени» в справі ма 
ринарки став покараний в. кн. Алексєєвом 15-днев- 
ним арештом на одваху, подає, що відношене сил 
адміралів Рождесгвеньекого і Тоґа є таке.Росий- 
ска ескадра числить кораблів (крім торнедівцїв) 
15, поємности 95.200 бочок, а янаньска фльота 
має 33 кораблів, поємности 216.000 бочок. Гар
мат має росийска ескадра 703, з того великих 
36, а янаньска фльота 941 гармат, між ними 63 
великих. 'Горпедових апаратів росийска ескадра 
має 54, в сім числі підводних, єдино успішних 
в іастиво 14, а янаньска фльота має 125 апара
тів, між ними 52 підводних. Дальше росийска 
залога складає ся з 8.521 людйй, нпаньска 
з 14.435. — Кілиб ті дані були справді' вірні, то 
в виду знищеня портартурскої фльоти, Рожде- 
ственьский навіть не має чого їхати на далекий 
Схід, хиба по неминучу затрату. Навіть рахунок 
на те, що все таки ф.іьотд Рождественьского 
відтягнула би адм. Тоґа від онерацийної підста
ви, не має тепер значіня, бо портартурска еска
дра не була би вже тепер в силі перешкодити 
янаньским Гранатам, а впрочім запобігливі Яван
ці вже тепер поробили великі склади в Дальнім 
і Нючванї всяких воєнних материялів, щоби на
віть на випадок погрому япаньекої фльоти їх 
армія не терпіла в нічім недостатку, бодай на 
цілий квартал. В виду сего цілком зрозумілий є 
напір росийскої опінїї, щоби крім доповняючої 
ескадри, яка вслід за Рождественьским вийшла 
з Балтийского моря і має дігнати єго в дорозі, 
вислапо також і чорноморску фльоту, не зважа
ючи на ніякі міжнародні обєкциї, а надто з най
більшою форсою приняли ся за будоване третої 
ескадри, яка вже з весною мала би вирушити 
на далекий Схід. Калькуляцин в тім є така, що 
коли Рождественьскому не удасть ся побити Тоґа, 
то всеж таки удасть ся передерти ся до Влади
востока і там иозискати нову підставу до воєн
них операций. Тоді трета ескадра може стати 
доконечною для зломаня япаньекої сили, а на 
те треба заздалегідь приготовити ся В сей спо
сіб справа ягіаньско-росийскої війни комплїкує 
ся чим раз гірше, а в виду відкиненя обома 
сторонами всякої інтервенції!, єї остаточного 
розвязаня не можна навіть єще предвидїти.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
—  Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Наума 

Філяр.; римо-кат. Спірідіона. — В ч е т в е р :  ру
ско-кат. Акакума; римо-кат. Фортуната.

— Марийскі торжества в Римі п «кінчили ся 
дня 8. с. м. торжественним богослуженєм в ба 
зилїці св. Петра, відслуженим Сьв Отцем Пієм 
X і коронациєю образу Пресв Діви в каплиці 
Хору. Церква св. Петра була того дня перепов
нена вірними. На трибуні, призначеній для осіб з 
пануючих родин, сиділи: ґрафиіія Трапі, сестра 
бл. и. цїсаревої австрийскої, ґр. Барді, Граф і 
ґрафння Еі, діти ґр. Касерти, кн. Лїхтенштайн 
(архікн. Елисавета) з мужом і родиною. Папа я 
вив ся в церкві о 10. год. несений ва.зеФі %е- 
8(аґ гі^ виїмково лише тодї, аби вірні могли єго 
бачити 3 Єго появою Італійці почали з одуше- 
вленєм плескати в долоні', однак та голосна о- 
вация, не люблена Сьв. Отцем, сейчас притихла. 
За Папою війшли кардинали і єпископи, а між 
ними наш митрополит Ексц ґр. Шептнцкий. По
хід дійшов до каплиці Хору, де знято заслону з 
образу Пр. Діви Мариї, на якім вже красувала 
ся корона з і 2 брилянтових зьвізД. По відпра
вленій молитов Пана всів знов до аебіі і зане
сений до головного олтаря вийшов зі 8 іііі і за
нив м сне на папркім престолі, над котрим бле- 
сгї'ь’ чудово гарний вінець електричного сьвітла. 
Сейчас почала ся служба Божа з двома Єнан- 
гелиями в західнім і східнім обряді. Мимо лег 
кої перестуди Папа відправляв службу Божу пі
днесеним і чистим голосом, а вкінци поблагосло
вив вірних Богослуженє тревало пять годин. 
Підчас того співав хор під батутою кс. Перозіо- 
го. В церкві була також родина Папи в окрем й 
трибуні, а в трибуні дипльоматів сидів австро- 
угорский амбасадор ґр. Сечен з сином в угор- 
ских народних строях. Вечером того дня цілий 
Рим ілюміновано, лише палата італїйского ко
роля була темна. Величаво оеьвітлено площу 
Іспаньску, па якій стоїть статуя Непорочно З а 
чатої. Фасада церкви св Петра є за велика, аби 
тисячі електричних лямпок могли були єї В ЦІ
ЛОСТІ! осьвітити. Рух в попередних .днях і того 
дня в Римі був незвичайний, бо з цілого като- 
лицкого сьвіта прибули тоді до Риму несчисле- 
ні тисячі вірних.

На часі. Ним раз сильнїйше ртискає ворог 
около шиї нашог.і народу тяженькі окови. Оден 
удар за другим приходить ся нам переносити. 
За законом про бюра посередництва прані йде 
кольонїзацийний закон про рентоні оселі. Вира 
вдї годі повірити, щоби др. Кербер відважив ся 
на таку нровокацию нашого і так тяжко крив
дженого народа, та ііредложив сей виїмковий 
русиноїдский законопроект до еанкциї. Але на
род повинен поперти наші змаганя і своє пого
доване показати також на внї, у формі лєґаль- 
ного, але енерґічного протесту проти сего про
екту. Но найтяжші і найнебезпечнійіпі для на
шої будучности се культурні кайдани, які з зе- 
лїзною консеквенциєю ворог чим раз більше 
стискає около нашого народного орґанїзму. Ми 
не тілько не маємо ані одної висшої школи, ллє 
не маємо ані однрї учительскої семінари!'. Ин- 
шимв словами: нам не вільно навіть думати 
про успішний розвиток нашого народного шкіль
ництва. Шведска часопись »АГюп-ВіабеІ», циту
ючи «КііІЬепізсЬе Кеуие«, щ о  австрийскі Русини 
не мають ані одної учительскої семінари!, пише, 
іце се прямо неімовірна річ, щоби таке діяло ся 
в культурній державі. До так званих утракві
стичних семінарий Русинів систематично не до 
пускають. Наші школи залипають нольскі учи
телі, або паньчошкові учительки. За 10 літ не 
буде в цілій Галичині навіть 10а/0 рускпх учите
лів. Хтож буде образувати нашу молодїж ? Хто 
має виховувати сїльский народ до иросьвіти, до 
посилана дїтий до школи ? Чи чужі люди, не
знані нашому селянинови, що не уміють навіть 
єго мови? Чиж се не страшна перспектива? Чиж 
не грозить нам як раз з сего боку як найбіль 
ша небезпека?! Наколи 220.000 шлезких Поля 
ків дістало паралєльки при семінари! в Тїшинї, 
чиж сего не може домагати ся 3,074.000 галиц- 
ких а разом з буковиньскими 3,375.000 Русинів? 
Але наші непокликані опікуни дозволили би нам 
скорше поставити 10 театрів, чим запевнити бо
дай вчасти розвиток нашого народного шкіль
ництва. Проте нема иншої ради, як старати ся 
о засноване приватної рускої семінари! у Львові 
і в Чернівцях. Правда, се буде получене з жер
твами, але зі згляду на вагу справи, не повинні 
відстрашувати нас ніякі жертви. За рік, себто 
в осеиа 1905 повинна поки що бодай лише у 
Львові бути отворена перша кляса приватної 
рускої семінари!'. Се справа неполїтична. але чи
сто культурної натури, отже довишга згуртувати 
всіх щирих людий, без ріжницї партий. Заслу 
жене наше Товариство иедаґоґічне займе ся пе
вно сею справою, наколи суспільність поспішить 
з материяльною підмогою. — Василь Яворский 
посол до ради державної.

—  „Академічна кухня". Хто свої академічні 
часи перевів у Львові на реставрацийнім харчи, 
бодай би ніколи не зазнав в своїм дальшім жи-

тю тих хвиль безнастанного недомаганя на здо
ровлю при рівночаснім сохненю худої студент- 
скої кишені. Волокитство по найпідлїйших а т. 
зв. «дешевих» кухнях і огидна мізерия, якою 
годують академічну молодїж, заставляли ту мо
лодїж, гуртуючу ся в «Академічній Громаді» за
сновувати свої кухні. Так перед вісьмома рока
ми зроблено пробу отвореня власної кухні в 
лі окали товариства, але проба не удала ся за 
для високих коштів удержаня кухні. Другий раз 
отворено власну кухню перед сецесиєю, але та
кож на час короткий. Сего року засновано ака
демічну кухню серед ліпших обставин, бо з не
величким капіталом, зложеним на ту ціль кіль
кома львівскими добродіями. Єсли однак та ку
хня має сповнити свою ціль і подавати молодї- 
жи здоровий, щедрий а недорогий харч, то при 
найліпшій волі єї оснувателїв і тих кількох жер- 
тволюбних одиниць, буде она мусїла пійти слі
дом попередниць, єсли наша суспільність, єсли 
передовсім ті, що самі пережили тяжкі хвилі 
академічних наук не лише в холоді але і в го
лоді, єсли они не поможуть своїм наслїдникам 
на унїверситетскій лавці до лекшого перебідова- 
ня чотирох літ студий. «Академічна кухня» о- 
творена на розі улиць Камінної і Паньскої (спра
вді тяжке як камінь то студентске паньство) 
сповняє як доси свою задачу вповні вдоволяю
че, а будучність єї в руках родичів, свояків і 
знайомих тих кількадесятьох харчуючих ся там 
найбіднїйших академиків. Пригадуємо отже не- 
давну публичну просьбу Заряду «Акад. кухні» 
до нашої суспільности о поміч в грошах або в 
натуралїях і повтаряємо подану тоді адресу, ку- 
да висилати всякі жертви, а се на руки акад. 
Нестора Церкевича, «Акад. Громада», Львів, Ри
нок 10.

— Із Станиславова пишуть нам: Під протекто
ратом Єго ГІреосьвященьства Владики о. д ра 
Хомишина устроює тов-о «Станиславівский Бо
нн» в ювилей проголошеня доґми о Непорочно- 
сти Пр. Діви Мариї в сали тов-а ім. Монюшка в 
Станиславові дня 22. грудня с. р. концерт духо
вний з отсею проґрамою: І. Шуберт: «Аує Магіа» 
виконає повна орхестра 24. п. гі. під батутою Ви, 
Соучка. II. Вступне слово виголосить Вп. проф. 
др. Студиньскии (о культі Матери Божої на Ру- 
си). III. Бортняньский: «Гласом моїм» хор муже- 
ский, виконають Вп, Богослови гр.-кат. семіна
ри! у Львові під батутою Вп. Турули. IV. Руднїк: 
«Запав вже вечер», квартет сольовий па сопран, 
фортепян, скрипку і чельо, виконають Вп. А. 
Крушельницка, Гузарева, Слонєвска і Ґайслєр. 
V. О. Кумановский: «Достойно єсть», хор міша
ний а сареіа виконає «Станиславівский Бонн* 
і Вп. Богослови під батутою Ви. Сїчиньскогб. 
VI Ґріґ: концерт а тоїі, сольо фортепянове в су
проводі орхестри, викоиає Вп. Мандичевска і ор
хестра 24. п. н. VII. Бортняньский: «Скажи ми 
Господи», хор мішаний в супроводі орхестри 
смичкової, виконають: «Станисл. Бонн», Вп. Бо
гослови і орхестра 24. п. п. під батутою Ви. Сї- 
чиньского. VIII. Еиіф Ьиссі: «Аує Магіа» сольо 
сопранове в супроводі фортепяну, виконає Вп. 
А. Крушельницка і Гузарева. IX. Вахнянин: «Пре
чистая Діва Мати» хор мішаний в супроводі ор
хестри, виконають «Станисл. Бонн», Вп. Бого
слови і орхестра 24. п. н. Початок точно о 7. 
грд. вечер. — Ціни місць: Льожа І і X по 14 К, 
прочі по 10 К, фотелі партерові по З К, крісла 
І-рядні партерові і фотелі бальконові по 2 К 40 
с, прочі крісла партерові по 2 К, ґалєрия і пар
тер по 50 с. Дасть доходу на будову нової цер- 
кри в Станиславові. Білети продає торговля 
Стахевича в Станиславові. Людям з провінциї 
оповіщає ся, що попит за білетами є великий і 
длятого єсли хотять взяти в торжестві участь, 
нехай вже тепер замовляють білети у Вп. Ста
хевича. — Др. Слонввский, голова «Бонна».

— З львівского „Сокола". Дальші постави 
мундурового сукна для другів Соколів вже на
дійшли з фабрики. Замовляти можна у Старши
ни «Сокола» (ул. Коперника 9) за готівку. На 
середного зросту мужчину потреба 2 м. 70 цм. 
сукна вартости 8 К. 10 с.

— Чим повинен займати ся огородник в гру
дни? Тепер, у грудни, є ще доволі роботи в ово
чевім садї; Тепер як найліпша пора нищити гні
зда гусїльниць, бо тепер як найліпше їх видно 
на деревах. Ще тепер можна усувати з дерев 
сухе галузе, бо таким чином заощадите собі ро
боти на весні; тай зрештою не забувайте на те, 
що як хочете мати що небудь з овочевих дерев, 
то конечне погноїть їх так далеко, як далеко 
сягає корона дерева. Тая так, і без того, є ще 
в садї досить роботи. Треба часто заглядати до 
молодих щеп, чи не треба відновити перевязок, 
чи не здало ся би дати нові палі, або бодай чи 
не требаб їх на однім кінци притесати а з дру
гого боку припалити, щоби не псували ся, не 
гнили. — У городі треба звернути увагу на за
саджені на грядках зимові ростини і щоби не 
знищив їх мороз, то треба їх поприкривати рі- 
щем, хворостом та сухим листєм. Як земля ще 
не замерзла, то можна ще робити рівочки на 
грядках та й грядки самі можна ще й тепер 
гноїти. Також треба дуже уважати на розсадник, 
де засіяні дуже ранні весняні ростини; єго тре
ба дуже часто, але все в одній порі, перевітрю-
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вати. Найліпше робити се в полуднє, але зараз 
потім треба єго знов добре закрити а на ніч і 
в зимнїйші дні треба навіть прикривати єго те
плою рогіжкою зі соломи. Так само треба роби
ти у цьвітнику з гвоздиками, авриклями і т. д., 
що на другий рік мають бути окрасою городчи
ків. Тепер треба на розсаднику дуже на них у- 
важати. Зрештою всюди треба робити порядки: 
Треба чистити маґазини на бараболі та насїнє 
цьвітів, як є знаряди господарскі попсовані, то 
тепер добре було би їх понаправляти, щоби на 
весні не клопотати собі тим голову а довгими 
зимовими вечерами добре було би роздумувати 
над тим, як би то на другий рік уладити свої 
справи в городі.

Виконує найдешевше!
Всякі роботи ритівничі, печаткові і цизельовані. 
Власний виріб стампіль кавчукових і металевих, 

Гравіроване на метали і дорогих камінях.
Монограми, герби і ґузики до упряжи і лїбериї, 
шильди рятовані і ляті, таблиці* з бляхи прасо
вані для сторожи і асекурацийних товариств 
Печаткові марки, знаки до випаляня з зелїза і 
шпунтові бляшки. Склад кавчукових друкарень 

„РегГесІ" і ріжяих фарб до стампіль.

Телеграми
з дня 13. грудня.

Відень. Кружить ту чутка, що парламент 
буде розвязаний в маю.

Золочів При вчерашнім доповняючім вибо
рі посла з більшої посїлости Золочів-Камінка- 
Броди вибрано послом до парламенту п. Воло 
дислава Ґнєвоша 36 голосами на 39 голосуючих.

Відень. Вчера почали ся на тутешнім уні
верситеті всі виклади. Демонстраций не було.

Берлин. З  Петербурга доносять, що між ца
рем а кн. Мфским мало прийти до непорозумі- 
ня; кн. Мірский подав ся в пятницю до димісиї, 
але цар єї не приняв.

Білгород. Новий кабінет представив ся скуп- 
штинї, а президент міністрів Пасіц виголосив 
проґраму кабінету. Пос. Стояновіц заявив, що 
радикальне сторонництво буде попирати змаганя 
нового мінїстерского кабінету.

Петербург. Студенти хотіли вчера устроїти 
демонстрацию, але полїция їх розігнала.

Християнїя. Лікар, який доглядає недужого 
Ібзена, запевнює, що стан здововля Ібзена не є 
безнадійний.

Артист, заведене ритівниче
А. Зіґмана, у Львові

14 ул. Сикстуска 14. 119(16-20)

Читайте! Читайте!
Певне мине Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, шоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновии, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/0 ону- 
сту. Висилає ся тїлькФ за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« V 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

о год.І

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

®  Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачуй завдатки 
на рахунок біжучин, принимав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях загранпчних т. зв.

Депозити сховкові
<8аГе Оерозіїз)

За оплатою 60 до 70 корон річ
но, депозптар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може свов май
но або важні документи.

Під тим зглядом .поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйцп 8арядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозптовім.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.

(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Надіслане.______
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., 6. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3—5 нопол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Приходять до Львова (головний дворець) У год.І Відходять зі Львова (головний дворець)

6-00
6-Ю

ХРИСТИЯНЬСКИИ
КАЛЕНДАР МІСИОНАРЯ

на 1905 рік
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

Василия В. в Жовкві.

7'ЗО 
7-40
7- 45
8- 00 
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1002
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1-Ю
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Г40
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4- 35 
445 
503

5- ЕО

5-40
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С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ій

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. г р у д н я  1904 .

1) Орхестра. 2) РеклямоґраФ. 3) ЕІІа ОІзеп,
славна даньска субретка. 4) В суді, сценічний 
твір зі співами. 5) 0. К. ТЬиагек, феноменаль
ний жонґлєр. 6) Ідііеа Рагге, трансформацийна 
співачка з псом співаючим куплети. 7) Родина 
Могдап, феноменальна партерова Гімнастика. 8) 
Орхестра. 9) Еиаіа Ніш, надзвичайна субретка. 
10) Братя ЗіеНепз, комічні гімнастики. 11) беогд 
Бай, співаючий Авґуст;. 12) Міез Іиііапа і Ггапко 
СаІІау, феноменальні ручні ексцентрики. 13) Ро
дина ҐребнєФ, подиву гідні танцюристи. 14) Біо- 
СКОП Езера. надзвичайна серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і Сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-І.іїе пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Пароля Людвика ч. 9. 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.
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1000
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию '/„—“Д вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
С/в —37» ВКЛ.) 

з Рави рускоі', Сокаля 
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
8 Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Гиманова, Івоннча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці' (черев Жучку*, Нижня ці 
посп. з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова. Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлї(1вД—зв/»),СкОлього(*/8—” /,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Когпічиїїцїв

я Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида-

-чева ' і —30/9) Гусятина, Керезмезе, Калуша,
8 Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьввнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша,Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче“
8 Підволочиск, Одеси, Кпїва і Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—31/9), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кракова, Відня,Праги, Ясла, Осьввнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, ІІотутор
до Черновець, Делятина, Залїщик, Новоселиці
до Белвця, Сокаля, Любачева
поеп. до Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Бижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі (від 15,в—3% 

вкл.),Сколього (’Д—30/» вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, II. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рани рускоі', Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (’/6—30/9 вкл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець, Грималова

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускоі, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ,/5- - 30,9), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копп- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів) Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск, Бродів, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л

Приходять на головний дворець:
з Б р у х о в ц ч  6'421 7-Зфрано, 1Г45 перед полуд. 300 ,4  30

’і. 5-03 пополуднії. 7 54 і 8'59 вечером, (до 11/9 вкл.) 
з Я н о в а  820 рано, Г16, 4'45 попол., 925 вечером (від

1/5 до 30/9 вкл.), 1040 вечером (від 15/5 до31/8вкл. 
в неділі і сьвіїта-. х

зі Ш ир ця 9’35 вечер. (1 6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. 1135 вбчером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята).

Ь Н І.
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  5'48 рано, 9-30 і 1050 передптлудн., 1.05, 
З-35 і 5 05 попол., 7 05 і 80-1 веч. (від8,5 до 11/9 вкл.) 
11-10 в ночи (що неділі).

до Я н о в а  6-і.О рано, 915 передпол, (під 1/5 до 30/9 вкл. 
135 нопол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 31 
попол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5 48 пополуднії.

до Щ и р ц я  1 45 нопол. (від 1/6 до 11.9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б ін  я в е л .215 попол.(15/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середво-европейский ріжннть сн від часу львівского о 36 мінут. іі іменно 12 год. часу середно- 
европейского 12. год. 36 мін. часу Львівского. — Нічні години від 6. печер до 559 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні аґенция часописиц Й. Ст. Соколовского пасаж Гапсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформацийне ц. к. зелізниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділив пояснень в справах зслїзни 
чих, продав білети всякого рода л розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В, А. Щийковс-кого.


